

Отзыв

научного руководителя о работе Колпаковой Анастасии Евгеньевны над диссертацией «Информационная среда семьи как фактор риска девиантного поведения подростков»

Обучение в аспирантуре Санкт-Петербургского государственного университета, практический опыт, успешное включение в преподавательскую деятельность позволяют видеть в Колпаковой Анастасии Евгеньевне высоко квалифицированного специалиста в области коррекционной психологии. Предмет ее научных изысканий лежит в сфере девиантного поведения подростков в контексте новых веяний развития семьи и общества. Раскрытие роли информационной семейной среды в девиантном поведении подростков говорит о широте социального видения Колпаковой Анастасии Евгеньевны, о ее научной смелости и ориентации на практическую реализацию теоретических достижений психологической науки.

Работая над диссертацией, Колпакова Анастасия Евгеньевна много внимания уделяла теоретическим сторонам проблемы, поискам адекватных методических средств. В процессе написания работы проявились ее аналитические способности, умение настойчиво, критично и продуктивно работать с литературой и эмпирическим материалом. При этом аналитические способности органично сочетаются с умением систематизировать и обобщать научную информацию.

В процессе работы над диссертацией в полную силу раскрылся исследовательский потенциал Колпаковой Анастасии Евгеньевны. Она не боится экспериментировать, разрабатывать новые подходы. К тому же внимательна к деталям научно-исследовательской работы, тонко чувствует ее противоречия. Настойчивость в достижении поставленной цели, самостоятельность в постановке и решении исследовательских задач, интерпретации полученных фактов, способность критически оценивать результаты собственных исследований составляют основу портрета Колпаковой Анастасии Евгеньевны как исследователя.

Колпакову Анастасию Евгеньевну отличает выраженная потребность в профессиональном саморазвитии. Богатый и разнообразный практический опыт был получен в процессе десятилетней работы педагогом-психологом в образовательных учреждениях Санкт-Петербурга, включая детский сад, центр психолого-педагогической и медико-социальной помощи семье и детям, гимназию.

За время подготовки диссертационной работы она опубликовала 21 научную работу, участвовала в международных и всероссийских научных мероприятиях. Анастасия Евгеньевна – член Профессиональной медицинской психотерапевтической ассоциации. Она постоянный и интересный участник международных и университетских научно-практических семинаров.

В настоящее время Анастасия Евгеньевна преподает на кафедре психологии Российской христианской гуманитарной академии. Круг читаемых

курсов разнообразен – это и общая психология, и возрастная психология, и психологическая диагностика.

Профессиональная компетентность, организованность, мягкая манера общения и корректность позволяют считать Колпакову Анастасию Евгеньевну достойным представителем когорты молодых ученых-исследователей.

Руководитель

Доктор психологических наук

Профессор кафедры психологии образования и педагогики

профессор

С. Т. Посохова

Личную подпись Посоховой С.Т. заверяю

Документ подготовлен по личной инициативе

Текст документа размещён в открытом доступе на сайте СПбГУ по адресу <http://spbu.ru/science/expert.html>

Ведущий специалист по кадрам О.Н. Романова

